

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Діджитал облік і бізнес-консалтинг" підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Необхідною складовою розвитку будь-якого підприємства в умовах цифровізації є сучасна система діджитал-обліку, в якому використовуються цифрові технології та інструменти для збору, обробки, аналізу фінансової інформації з подальшою підготовкою звітів, що забезпечує користувачів надійною, своєчасною та корисною інформацією про господарську діяльність підприємств. Необхідно акцентувати, що вона є основним джерелом інформації для прийняття найбільш ефективних управлінських рішень. Тому підготовка фахівців з обліку і оподаткування, здатних об'єктивно, незалежно та неупереджено вести облік в умовах діджиталізації, формувати і аналізувати цифрову звітність, приймати управлінські рішення є важливою передумовою розвитку бізнес-процесів суб'єктів господарювання. Саме на підготовку таких фахівців спрямовано освітньо-професійну програму " Діджитал облік і бізнес-консалтинг", яка надана для рецензування.

Досягнення конкурентоспроможності на ринку праці забезпечується завдяки опануванню тих освітніх компонент, які формують обов'язкову складову освітньої програми та набуттю професійних компетентностей, що передбачено програмою. Позитивним в ОПП є вивчення електронної фінансової звітності, Digital обліку у банках і бюджетних установах, бізнес-аналітики для прийняття управлінських рішень.

Разом з тим, на нашу думку, доцільно надавати можливість здобувачам освіти детальніше вивчати питання, пов'язана із застосуванням сучасних технологій та програмних продуктів у фінансовому та управлінському обліку.

Загалом, освітньо-професійна програма "Діджитал облік і бізнес-консалтинг" першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців з обліку і оподаткування, забезпечує системність здійснення навчального процесу завдяки визначеним загальним та професійним компетенціям та чітко окресленим цілям програми.

Директор

ТОВ «ЦЕНТР ВИТРАТНИХ МАТЕРІАЛІВ»



Директор Юлія Володимирівна